

▲○▲蘇樂亭藥局特製各項經驗

膏丹丸散

● 日人西謀發展滿洲產業
滿洲日新新聞載云 日本滿洲經濟調查會特別委員田太郎氏 於十四

北京日報標文擬以全省官產鐵道押借外債 據外交界消息 前日葡萄牙公使荷德民 借緝譯官至張揆私宅
四月廿一參拜善醫坤陽生精益腦之藥精工製煉成丸專治先後天不足腎元弱損陽事不舉及陽縮精冷(从火)精滑之症與夫病後久補虛勞過度精神恍惚怔忡健忘頭眩耳鳴眼花虛汗夜尿頻數腰則不寐四肢疲倦等症此丸藥醇力厚曾無亢陽燥火之虞確有九牛二虎之力果一試之覺世間所謂

祖國新聞

並不需政府何項開支云 ● 諸使以孫文借外債詢張閣

大機會 大機會

三洛社封。民權發起。

旅客 雲。館人供食。

旅館廣告

三時得所眠。民國乃

行者何妨駐足。遊人雅

客。館斂者愈見深情。

且水火既濟。晨昏利用

不我遲棄。願為東道

講場壹五零九

● 日人西謀發展滿洲產業
滿洲日新新聞載云 日本滿洲經濟調查會特別委員田太郎氏 於十四

機關之統一及整備 三產業試驗場及

不動產金融機關之擴張 四 工業之借用

或廉價出賣 五稅金及其他之負擔之減輕 六 工業需用之燃料及電力廉價之供給 七鐵路運費之降低 八

滿洲鐵路紅利停止 九 商租權之確立十 商品陳列所之建設 乙 現在更須

查試驗之產業 一 對於農業與以保護

本產業不衝突者 及工業製品應徵廢

或減輕輸入關稅 二 對於棉花廠之種植及畜牧之試驗 加以獎勵

三 對於製鐵製鹽製糖製粉火柴蠶絲紡織

製麻 及以滿洲特產物為原料之大工

業與以保護 四 大連油房工業之調查

五 將來有適當之時機 開勸業

博覽會於滿洲

● 各國要求賠款改用現金

關於列國援例要求賠款改用金本位計

算事 昨交部致函駐京比義四

葡瑞那荷丹八國公使 謂賠款援例改

用金本位計算之事 現已據情轉咨財

政部 優謹部復到 當即照達云聞

外交部方面 對於此項要求暫緩答

之理由 加以拒絕 故目下對於答復

之公文 決定國俟會討論此案之後

再行辦理云

● 馮玉祥擬疏濱京畿河道

惟馮願自入協和醫院後

一部分開往東北說

馮本人否認其事

並自信其軍隊

決不輕易開出京畿

並鑿近郊河道之壞

並春秋二季 尚

有水災 認為有疏濬之必要 且護城

河流出之水 夏季臭氣撲鼻 亦得衛

生 茲擬定將本部編爲十大隊 從事

電來京 反對沙馬爾入新云

免增內糾紛 但新疆督軍楊增新有

其赴甘新兩省設法勸導

消弭此誤

其赴甘新兩省設法勸導

原價每萬加金二千三百七十三元

五十萬加金六元正

五萬加金一百零一元

一百萬加金一百零一元

五十萬加金一百零一元

一百萬加金一百零一元

一百萬加金一百零一元